

突破猶太人

信主的障礙

十天至聖日祈禱手冊

第六屆

同心守望  
猶太人祈禱會



# 序言

差傳事工常常都講策略，然而在一切策略和方法之先，其實關乎我們對服侍群體的認識。從「不信」到「信」的轉換，勝出十場辯論也不一定發生；可是一個人的「痛處」被觸摸時，人心在轉瞬之間就被耶穌基督得着了。

猶太人與普遍的福音對象很不同，與基督教有共通的信仰根源，本該有更豐富的對話空間，卻也因此造成更多誤會。在數之不盡的歷史糾葛中，教會的傷害更是來得致命，往往成為猶太人生命中一根難以拔除的刺。

今屆「同心守望猶太人祈禱會」籌委希望以猶太人信主的障礙為主題，讓弟兄姊妹從不同角度更掌握猶太人所面對的包袱。已成歷史的事情不能扭轉，但人的心可以，就從明白他們開始。唯獨主有能力叫人心轉向，我們既從知識層面上認知，也從屬靈上去禱告。一起以謙卑的心聆聽，繼續為猶太長兄守望代求吧！

謝天培

「同心守望猶太人祈禱會」籌委

# 目錄

第一天 - 「殺害耶穌的兇手」	4
第二天 - 十字軍東征	6
第三天 - 宗教裁判所	8
第四天 - 二戰納粹大屠殺	10
第五天 - 二戰納粹大屠殺：教會的回應	12
第六天 - 不相信道成肉身、三位一體	14
第七天 - 耶穌沒有帶來世界和平	16
第八天 - 無法接受「受苦的彌賽亞」	18
第九天 - 靠行為贖罪	20
第十天 - 信主的群體壓力	22

# 第一天 - 「殺害耶穌的兇手」

## 背景

回顧過去兩千年的教會歷史，當中不乏迫害猶太民族的黑暗歷史。教會中的反猶主義，早從第一世紀的初代教會，以及其後的教父時期萌芽，在二戰時的西方基督教國家達到高峰。

「金口」屈梭多模（344-407）是安提阿教會的主教，他在多篇講道中都對猶太人作出猛烈的抨擊。他教導信徒神恨惡猶太人，因此這也是「基督徒的本分」。他說：「猶太人是最卑劣、最貪婪、充滿邪惡的謀殺者，基督徒不可以與猶太人有任何關係。...他們把耶穌殺害，罪無可恕，所以我痛恨他們的會堂，我對猶太人恨之入骨。」（註1）他給猶太人貼上一個定罪標籤：「殺害耶穌的兇手」(Christ Killer)，成為後來西方教會無數反猶迫害的理由。

反猶主義明顯違背聖經真理，導致受害的猶太人視耶穌與教會為仇敵，阻礙猶太人歸主與猶太事工發展。然而，當華人信徒以史為鑑，禱告神幫助我們以愛和謙卑的態度，向猶太朋友活出耶穌的愛、服侍猶太人時，神定能扭轉他們的心歸向祂。

## 見證

2019年，台灣喜樂之家愛心接待了一位以色列背包客歐菲爾。她離開時非常感動，問道：「但是為甚麼過去西方教會控告我們是殺害耶穌的兇手，然後以此迫害我們？」我們為着過去教會對猶太人的罪行，向她表達愧疚與傷痛，並翻開約翰福音十八章10節唸給她聽：「沒有人奪我的命去，是我自己捨的。我有權柄捨了，也有權柄取回來。這是我從我父所受的命令。」耶穌沒有將他的死歸咎猶太人，反而是藉著死顯明對猶太人和全人類的愛。歐菲爾豁然開朗：「謝謝！原來耶穌沒有定罪猶太人！現在我想要好好認識他，我會讀你們送的新約聖經！」



### 祈禱事項

- 1) 求主帶領教會，抵擋今日仍舊存在的反猶主義，為猶太人遭受的歧視迫害發聲，向猶太人展現真誠的愛和友誼；
- 2) 求主開猶宣之門（參西四3），使用喜樂之家猶宣事工，持續將彌賽亞的愛和福音帶給猶太旅客，激動他們回轉歸主。

註1：參邁可·布朗(Michael Brown)，《猶太血淚與教會》，台北：聖經資源中心，2006

# 第二天 - 十字軍東征

## 背景

基督教在主後1054年，分裂為羅馬天主教與希臘東正教，羅馬天主教教皇決定於1095年向穆斯林發動聖戰，誓要奪回以色列地，將之作為天主教徒引以為傲之宗教象徵，既能恢復天主教徒往以色列地之和平朝聖道路，又可增加教廷收入。很多歐洲貧困的天主教徒視此為寶貴機會，可以「為神大發熱心」，屠殺平民，亦借機大肆搶劫。

他們由法國經君士坦丁堡，揮軍直入耶路撒冷，大規模殺害當地穆斯林，而當地之猶太人社群同樣被害。主後1099年，耶路撒冷正式被這些天主教徒攻陷，整個事件被稱為十字軍東征。

十字軍對猶太人（及穆斯林）影響深遠，在現今以色列地仍保留着十字軍之古蹟，當地猶太人及穆斯林皆對基督徒非常反感，認為我們一方面常說是傳着平安喜樂的福音，但實質在教會歷史上，卻是滿手鮮血，殘暴不仁之偽君子。

## 如何拆解障礙？

在以色列地，我和衆同工及各地來訪之華人短宣隊，常在猶太人當中事奉，特別是那些納粹大屠殺生還者，他們認為十字軍和納粹大屠殺，是所有基督徒都有份參與的。我們信徒需要藉著愛心行為配合信心，以真實的敬虔生活將福音表明出來，令這些猶太人對基督徒的印象改觀，由負面轉為正面，當然這過程需要時間，猶太人最終會被神的愛和信徒的服侍所感動而信主，榮耀歸神。



### 祈禱事項

- 1) 求主幫助猶太人明白，教會歷史中的基督教徒有多種，福音派信徒並沒有直接參與迫害猶太人，亦求主軟化猶太人的心，接受主耶穌為彌賽亞；
- 2) 求主幫助華人教會了解，猶太人抗拒福音與教會歷史中的反猶主義事件有關，我們需要更多真誠的基督徒，有耐性地長期以謙卑愛心服侍，激動猶太人發奮。

# 第三天 - 宗教裁判所

## 背景

1231年天主教開始對有異端嫌疑的信徒審問，由宗教法庭作出裁決。其後更准以刑罰，包括沒收全部財產、鞭笞、監禁，甚至火刑，為要揭發並摧毀異端。

其中西班牙宗教裁判所（1478-1834）對猶太民族的傷害極為深遠。既強迫猶太人改信天主教，同時又迫使他們去除「異端」行為，包括各種猶太傳統：不吃豬肉；安息日不工作；記念聖經上的節期；遵守猶太食物條例；與未受洗猶太人往來等。當時的教會將信仰中的猶太根源拔除，如同耶穌與猶太傳統間只能「二選一」。深層的傷害延衍至今，「信耶穌就不是猶太人，猶太人就不能信耶穌」的思想，深植猶太人心中。

## 見證

Jeff聽過許多基督徒迫害猶太人的故事，但他也聽過大屠殺時期，基督徒「彭柯麗」一家愛神，在家中藏起猶太人，最終被納粹捉拿並死於集中營。後來Jeff有一位猶太朋友相信耶穌，他聽到的第一反應是：「你竟然信耶穌？你不再是猶太人了！」

這位朋友挑戰Jeff重新認識神，他接受挑戰便認真祈求神幫助，細心查考聖經，得知新約是賜給猶太人的，最終他決定接受耶穌。但當他告知父親時，父親回應：「你不再是猶太人了，你是民族的叛徒。你不再是我的兒子，你所作的比希特拉更惡劣！」

26年過去，Jeff 與父親的關係緩和了一點，就連弟弟也信主了。當父親知道時，他久違的哭着說：「神，我在這裏！祢想我作甚麼？」Jeff邀請父親：「你要相信接受耶穌嗎？」父親回答說：「我願意！」

完整分享：



## 祈禱事項

- 1) 願猶太人能明白，藉着彌賽亞耶穌回歸，與神建立生命結連，這不是改教，而是更圓滿猶太人的身份與祝福；
  
- 2) 讓教會能謙卑從歷史中學習，更深理解猶太人，敏感他們的傷痛，堅守以合乎真理的方式，向他們傳遞神恩慈救贖的福音；明白信仰中的猶太根源，在真道上更深成長，生命能激動猶太人發憤認識上帝！

# 第四天 - 二戰納粹大屠殺

## 背景

「我不願相信有神的存在，我無法接受神會容讓600萬猶太人在二次大戰中被殺害！」筆者幾年前向一位猶太人分享福音時，他懷着憂傷的眼神回應。

納粹德國在1933-1945年發動了種族滅絕的行動，聯同其協作國殺害了600萬猶太人，包括近150萬兒童，佔當時三分之二的歐洲猶太人口，可說是人類歷史上最黑暗的時期之一。大量猶太人不論男女老少被送入集中營，一批批進到毒氣室，成千上萬的屍體被運去火葬場，日以繼夜地燃燒着。

一位奧斯威辛集中營的倖存者分享，他在集中營裏，與另一位男士一起凝望着火葬場的黑煙。那男士開腔：「這大概全都有神的旨意在當中。」這位倖存者瞬間成爲了無神論者。在惡人當道的年代，眼白白看着自己的親人逐一離世，對猶太人來說很難再接受神仍是慈愛，禍患中仍有祂的旨意；

相反地，成為一個無神論者或許是另類的「解脫」。發動大屠殺的德國是基督教國家，馬丁路德也是德國人，曾有不少著作對猶太人惡言相向，莫說是信耶穌，不少倖存者甚至不再相信神的存在。

近年有不少猶太差會致力關心回歸以色列的大屠殺倖存者，透過不同形式的服侍向他們表達耶穌基督的愛，幫助他們對基督徒改觀。現今大屠殺倖存者的數目逐年遞減，2023年居於以色列的僅餘147,000人，平均年齡84歲，向他們傳福音的需要變得越來越迫切。

## 祈禱事項

- 1) 願神醫治猶太人因大屠殺所留下的傷痛，透過耶穌基督為世人所受的苦難，使人明白這位上帝能夠體會他們的苦痛，並在困難中同在。
- 2) 求主使用關心倖存者的教會與信徒，讓他們有智慧地作見證，使猶太人早日經歷真平安與喜樂。

# 第五天 - 二戰納粹大屠殺：教會的回應

## 背景

每當社會，甚或世界發生大事的時候，人們總會好奇教會的反應是甚麼。

誠然，教會作為基督的身體、地上的代表，理應作鹽和光。但每當大屠殺被提起時，我們總會問：一個以基督教為主的國家，為甚麼會讓600萬猶太人被屠殺這樣駭人的悲劇發生呢？當時歐洲其他地方和美國的教會如何回應希特拉對猶太人的迫害和滅絕呢？

無可否認，身處於一個既複雜又危險的政治環境中，教會對大屠殺的回應不能簡單地回答，尤其是每間教會都有其神學立場及傳統，因此，新教教會對大屠殺也有不同的回應。一些教會積極參與反抗納粹政權，並努力保護猶太人；然而，一些新教教會則沉默起來，甚至支持納粹政權。

於1933–1945年期間（註1），不少德國基督徒歡迎納粹在德國崛起，他們對納粹政權表示歡迎；有天主教及新教教會與政權妥協和解；大多數歐洲和美國基督教領袖都採取了觀望的態度。更令人費解的是，納粹政權的意識形態中最駭人的內容並沒有受到譴責，如反猶主義及在社會上移除猶太人等不公義的主張。這些都不禁令我們反思教會在過去、現在或將來，在社會上應當有怎樣的角色、位置和使命？身處於末世，面對不公不義的事，教會應如何見證基督呢？

## 祈禱事項

- 1) 求神憐憫，赦免教會不足之處，幫助教會藉聖靈及聖言更新變化，服侍社會；
- 2) 求神幫助教會於大使命上盡忠，向猶太人傳揚並見證耶穌；
- 3) 求神憐憫並拯救，把猶太人從新接上，一同連於元首基督。

註 1：參考網站：<https://www.ushmm.org/research/about-the-mandel-center/initiatives/ethics-religion-holocaust/articles-and-resources/jews-and-christians-the-unfolding-interfaith-relationship>

# 第六天 - 不相信道成肉身、三位一體

## 背景

猶太教與基督教其中一個相異之處，就是道成肉身和三位一體的觀念。基督教的三位一體教義是一位神，而神存在於三個位格，三位一體——聖父、聖子（耶穌基督）和聖靈。

然而，猶太人引用申命記六章4節《Shema》：「以色列啊！你要聽：耶和華我們神是獨一的主。」幾千年來，《Shema》成為猶太人的信仰宣言，上帝的唯一性及獨一性：「我們相信一位上帝」。猶太人強調摩西在這節經文中教導上帝是「獨一」。由於猶太人不相信三位一體，因此，猶太人不接受耶穌是神，耶穌道成肉身，同時保持祂的神性和人性。

有一位猶太女士莉亞，願意與宣教士查考新約聖經。縱然她對耶穌及新舊約聖經都有點認識，甚至相信耶穌是神的兒子，但她認為耶穌只是像我們是神兒女一樣，因為我們也被稱為神的兒女。她不接受耶穌是神，亦不接受神是三位一體的。



- 1) 讓宣教士有智慧及機會向猶太人解說三位一體，分享耶穌道成肉身的真實；
- 2) 猶太人不被原有的觀念束縛，開放心靈，被聖靈引導他們明白耶穌道成肉身、三位一體的真理，明白耶穌就是神，他們的彌賽亞。

# 第七天 - 耶穌沒有帶來世界和平

## 背景

對猶太人而言，難以接受耶穌為彌賽亞的一個障礙就是現今世界沒有和平。他們認知在猶太聖經中，所預言的彌賽亞應帶來和平，若耶穌就是彌賽亞，怎麼世界仍不斷有戰爭與混亂？

猶太作家、佈道及護教講師勞朗迪(Randy Newman)指出，猶太人由於看不到世界的和平，有的放棄盼望，沉醉於世界的歡愉；有的決定不再倚靠神，以人的力量去解決世界問題。

其實「和平」指向兩個層面：內心的平安(Shalom)與外在世界的和平。彌賽亞兩次到來這世界，第一次是藉著祂的代死救贖，讓我們與創造主和好，從而得着內心的平安；祂將來第二次臨到，則帶來新的世界與和平。然而我們也不是只談內心平安及將來的美好世界，聖經指出，上帝期望我們仰望倚靠祂的同時，要努力改變世界（彌六8）。

## 見證

一位猶太歸主者Rich Flashman年輕時就已被介紹認識耶穌，但因看不到祂在地上建立和平，而不接受祂就是彌賽亞。他積極的參與社會活動，期望改變世界，但漸漸發現真正問題是人的破碎，也看到自己及他人的自私、驕傲、貪婪等。一位基督徒與他分享耶穌是猶太的彌賽亞，帶領人與上帝建立關係。他認同沒有上帝，就沒有盼望，於是開始尋求信仰及閱讀以賽亞書五十三章，他驚訝於這位彌賽亞為他生命所受的苦，經過一段尋找的旅程，終於在主裏找到真正生命的意義及平安。

完整分享：



- 1) 猶太人有一顆願意閱讀聖經的心，從中認識真正和平的意義；
- 2) 猶太人能開放接受耶穌為彌賽亞，與上帝建立和平的關係；同時仰望上帝，在世秉行公義與憐憫。

# 第八天 - 無法接受「受苦的彌賽亞」

## 背景

在歷史上曾有多位著名的猶太拉比、學者被猶太人視為彌賽亞，時間的洗禮證明他們都過去了。現在以色列已經立國，究竟誰是彌賽亞？在猶太人的文獻中，並沒有以賽亞書五十三章所述的「受苦僕人」一般，受難致死的彌賽亞觀念。直到主後70年，耶路撒冷聖殿被毀後，拉比逐漸取得在宗教上的領導地位，拉比文學對彌賽亞描寫就更為清晰，主要是一個在戰爭中受難、死亡的「約瑟式彌賽亞」(Messiah ben Joseph)；與一個很特別的凡人，一個勝利者，但不是神，稱為「大衛式彌賽亞」(Messiah ben David)。

較有名的拉比有以下看法：

- 中世紀猶太哲學家邁蒙尼德(Maimonides)在《十三條信仰原則》說：「我完全相信彌賽亞會來臨。不論要等多長時間，我每天都等待他的來臨。」
- 在 哈 西 德 派 猶 太 教 (Chabad-Lubavitch of Hasidic Judaism)，信 徒 認 定 拉 比 梅 納 赫 姆 (Menachem Mendel Schneerson)是彌賽亞，追隨者至今仍等待他從墳墓裏復活。

## 總結

今天的猶太人對彌賽亞的看法各有不同：有的盼望一個彌賽亞人物來臨，他將會是個特別的人，卻明顯不是神；有的視「彌賽亞」為一個象徵，是神讓以色列人按祂的呼召統領全世界進入「彌賽亞時代」；自由派和改革派猶太教徒則沒有彌賽亞來臨的觀念，只相信猶太國家會努力建立一個「彌賽亞時代」，讓人享有公義與和平的「烏托邦」；雖然世俗化猶太人的腦海裏可能仍有彌賽亞的影子，但他們不會渴望彌賽亞的來臨。

對於以賽亞書五十三章的「受苦僕人」，拉比認為意指以色列是苦難的民族，而不是解釋在彌賽亞身上…衆說紛紜之中，又有多少人真的有把握？



### 祈禱事項

- 1) 願猶太人可以認識到誰是真正的彌賽亞；
- 2) 祈禱猶太人能真正明白舊約聖經，不要曲解聖經。

# 第九天 - 靠行爲贖罪

## 背景

猶太教認為「人之初，性本善」，沒有人類原罪的觀念。神賜人的靈魂是聖潔的，人有能力去擇善棄惡，正如神對該隱說：「你若行得好，豈不蒙悅納？你若行得不好，罪就伏在門前。它必戀慕你，你卻要制伏它。」（創四7）猶太人認為人是可以制伏罪，選擇善，故此敬虔的猶太人以遵行613條誡律為傲，這是他們表達善行的方式，並不需要任何救主。

那麼，當人不小心犯罪了，可以怎麼辦？舊約聖經記載，當以色列人犯罪，他們需要獻祭去贖罪，犧牲流出的血代替了獻祭的人，為他們贖罪。聖殿被毀後，拉比教導猶太人，祈禱已取代了獻祭的方式（何十四1-2），向神懺悔便蒙赦免。

曾經有一位猶太歸主者在少年時渴望從罪中得解脫，向拉比提出疑問，得到的答案卻未能滿足她，她說：「聖殿獻祭既然對猶太人如此重要，但聖殿被毀已一千多年，神竟沒有賜下另一方法讓他們解決罪的問題，這實在不能理解！」後來，有宣教士給她一本新約聖經，她從聖經中發現了神早已賜下更完美解決罪的方法，就是耶穌基督，祂就是神為人預備的解決方法。

保羅曾說：「我真是苦啊！誰能救我脫離這取死的身體呢？」（羅七24），今天的猶太人仍活在不能掙脫的罪中，誤以為可以靠好行為去解決，唯盼我們把好消息傳給他們，讓更多猶太人同聲應道：「感謝神！靠着我們的主耶穌基督就能脫離了。」（羅七25）



## 祈禱事項

- 1) 盼望猶太人體會靠己力不能滿足全律法的要求，唯有信靠神為人預備的彌賽亞救主，才可以得救；
- 2) 求聖靈在猶太人心裏工作，叫他們為罪、為義、為審判自己責備自己，卻在耶穌身上尋得赦罪的出路。

# 第十天 - 信主的群體壓力

## 背景

許多正統猶太人認為猶太教，就好像一個獨家俱樂部，要獲得會員資格，必須遵守嚴格的規則；若要歸入猶太教，必須由他們承認的拉比開出猶太人證明，其他教派的拉比，一律不獲承認。

偏偏以色列的執政黨卻與這些宗教黨聯合，以致受到他們的牽制，還影響到社會各層面，例如：教育內容必須有聖經科或米示拿課程；所有公共巴士在安息日停駛；大部份商場、商店安息日停止營業；跟非猶太人結婚，是不能在以色列註冊，按內政部的定義（實則是正統猶太人的定義）只有媽媽是猶太人，才算是猶太人，有猶太人血統也不承認是猶太人，除非歸入猶太教。

使徒行傳中，彼得作為教會領袖傳道時，也有從猶太信徒而來的壓力，他這樣說：「你們知道，猶太人和別國的人親近來往本是不合例的…」（徒十28）彼得在與外邦人交往的事上，事隔14年（加二1）仍然害怕猶太人的看法，以至出現加拉太書二章11-14節裏彼得裝假的事情發生。14年不是短時間，可見彼得的猶太教根仍然很深，面對群體壓力之大，同時也是今天猶太人的寫照。

## 見證

我有一位朋友，是從美國來的宣教士，她的語言老師是一位正統猶太人，大家彼此相處很融洽。後來有人告訴她的老師：「你知不知道，你的學生是宣教士？」她非常震驚，就去問我的朋友，宣教士坦白告訴她之後，她們從此再也沒有來往了。

時至今日，正統猶太人的生活很受到拉比的影響，當決定不了的時候，他們會問拉比的意見。若然信主，「獨家俱樂部」的會員資格就會被取消，即等於脫離整個原生群體。要犧牲一生人建立的同族關係，又談何容易？



### 祈禱事項

- 1) 為猶太人能擺脫傳統禁忌的枷鎖禱告，主耶穌的救恩才是最終的盼望；
- 2) 那些信主的猶太人勇於為主作見證，不再安於自己的「獨家俱樂部」，不計較個人得失。

# 聖經及神學講座



恩福神學院



選民事工差會 合辦

# 以色列 福音的起點與終站

*The Destiny of Israel in the Lord's Eternal Plan*



講員：Dr David Dean  
丁大衛博士  
(恩福神學院  
聖經及系統神學科專任講師)  
傳譯：王大民弟兄

日期：2023年10月18日(三)  
時間：晚上7:30-9:00  
地點：恩福中心11樓禮堂  
( 九龍荔枝角長沙灣道789號)

電話：3568 2873  
網頁：[WWW.CHOSENPEOPLE.ORG.HK](http://WWW.CHOSENPEOPLE.ORG.HK)  
電郵地址：[INFO@CHOSENPEOPLE.ORG.HK](mailto:INFO@CHOSENPEOPLE.ORG.HK)

ISRAEL  
設粵語傳譯  
＊＊同場 加設以色列微型展＊＊  
歡迎參加 無須報名

# 選民事工差會



聚會時間  
晚上7:30-9:00



日期：11月  
9號(四)  
10號(五)



9/11

## 猶宣講座

反猶主義的傷痕

10/11

猶太呼聲 -

給沒有反猶包袱的華人教會

講員：DR MITCH GLASER - 基里沙博士  
(選民事工差會國際總幹事)

傳譯：王大民弟兄

地點：尖沙咀潮人生命堂  
尖沙咀 寶勒巷 25 號 3 樓禮堂

設粵語傳譯  
歡迎參加 無須報名

# 猶福大會 2023

## 猶太人的苦難

講員 史亞里宣教士、陳紫蘭宣教士

日期 2023年9月26日 (星期二)

時間 晚上7:30 - 9:15

地點 中國基督教播道會恩福堂

## 今天是拯救的日子

講員 施定邦牧師、陳紫蘭宣教士

日期 2023年9月27日 (星期三)

時間 晚上7:30 - 9:15

地點 中國基督教播道會港福堂



**施定邦牧師** Rev Joseph Steinberg

### 總幹事

猶太家庭成長

少年時透過查考舊約聖經而歸信耶穌

著有《Psalms - Cries From The Heart》



**陳紫蘭宣教士**

### 華人部幹事

香港出生

英國倫敦向猶太人宣教

著有《我愛猶太人—給華人教會的挑戰》



**史亞里宣教士** Mr Aviel Sela

以色列耶路撒冷向猶太人宣教

服侍大屠殺倖存者

**查詢 國際猶福差會**

6390 9787

info@imjp.org.hk

www.imjp.org.hk

facebook.com/imjphk

**報名**



**協辦**



香港基督教聯會  
Hong Kong Association of Christian Missions



香港宣福差會  
Hong Kong Alliance Mission



Interserve  
中文名稱：香港國際主僕會



**粵語傳譯 · 歡迎參加**

會前20分鐘設有展板介紹差會事工及猶太文化特色和設有書攤



## 猶福祈禱會

日期：10/10

時間：7:45-9:00pm

地點：香港猶福中心  
(九龍尖沙咀金巴利道25號  
長利商業大廈1101室)

## 猶福團契

日期：3/11

時間：7:45-9:15pm

地點：香港猶福中心  
(九龍尖沙咀金巴利道25號  
長利商業大廈1101室)

## 聖地與聖民

### (以色列7天聖地深度遊)

日期：28/11-4/12

內容：暢遊耶路撒冷、加利利著名景點；跟隨耶穌腳蹤，  
踏足聖經故事發生之處；探訪恩典與真理教會，  
與納粹大屠殺猶太倖存者慶祝光明節，並共享晚餐

團費：1850美元

(包括報名費、住宿、膳食、交通、入門票、小費)

查詢：6390 9787 / [info@imjp.org.hk](mailto:info@imjp.org.hk)



**國際短宣使團**

International Fellowship of Christian Short-Term Missions, Inc.

**香港基督徒短期宣教訓練中心**

Hong Kong Christian Short Term Mission Training Centre

合辦



**本地跨文化宣教訓練：**

**猶福課程（第5科）**

**猶福進路與策略**

內容：認識中國及香港猶太人，了解不同的猶宣機構及事工，探討如何回應向猶太人傳福音的挑戰及跟進尋道的猶太人。

上課地點：香港短宣中心

(香港新界沙田小瀝源源順圍28號都會廣場7樓)

學費：HK\$840 (包括6小時實習安排)

歡迎正修或旁聽 (旁聽與正修生同價)

查詢：

3575 5922 國宣 李姑娘

電郵：[ict@ifstms.org](mailto:ict@ifstms.org)



課程詳情



報名表格



2024 Shalom Israel!

## 聖地學習及事奉團

日期：2024年3月31日-4月9日 (共10日)

目的：認識聖地，實踐猶宣使命

隨團領隊：哥頓宣教士

(選民事工差會國際宣教士)

隨團教牧：麥鳳佩傳道、梁婉心傳道

查詢請電：國宣 3575 5944



國際短宣使團  
IFSTM



環球宣愛協會  
Alliance Global Serve

## 柬埔寨珠山短期服侍隊 - 分享祈禱會

日期：2023年10月10日

時間：7:45-9:30pm

地點：中華基督教會小西灣堂  
(柴灣常安街77號發達中心12樓B室)

實體與網上聚會同時進行



報名表格

香港差傳事工聯會  
五十周年感恩崇拜



# 初心不變 使命向前

*Save the date!*

日期：10月6日（五）

時間：19:30-21:30

地點：觀潮浸信會二樓主禮堂

信息：盧炳照牧師

回應：羅兆麟牧師

網上報名：見下圖QR Code

截止日期：9月29日（五）



誠邀您出席，同證主恩  
延續差傳運動！



第六屆  
同心守望猶太人  
祈禱會回應表



奉獻支持  
(請註明：同心守望猶太人祈禱會)



# 突破猶太人 信主的障礙

第六屆

## 同心守望 猶太人祈禱會

講員：施定邦牧師 Rev. Joseph Steinberg

2023年9月24日(日) 7:00 - 9:00pm 播道會恩福堂5樓禮堂

費用全免，自由奉獻，網上登記，優先留座

合辦： 香港基督教宣教會  
Hong Kong Association of Christian Missions

以色列人民宣教會  
INTERNATIONAL MISSION TO JEWISH PEOPLE

迦南事工差會  
Chosen People Ministry

撒沒宣愛協會  
Alliance Gideoni International

國際短宣使團  
ISM

協辦： 香港宣道差會  
HONG KONG ALLIANCE MISSION

 LCJE

 CMJ HONG KONG  
Christian Messianic Jews



 恩福堂



收集個人資料  
只用作此聚會



祈禱手冊及報名